
 

 

 

 

 

 

 

  

授業参観・懇談会・PTA総会  ご参会ありがとうございました 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中里小学校 学校だより 

 

 

 

学校教育目標 : 夢をもち、みんなと共に生きる子どもの育成～中里仲良し（共に学び、共に育つ）～ 

令和７年４月 30日 

第 2号 

文責 大石泰文 おおくす 
  ４月２５日(金)の授業参観・懇談会には御多用な中、多くの皆様
のご出席をいただきまして誠にありがとうございました。本年度初め
ての参観ということで、子どもたちも大変張り切っている様子でした。
特に１年生は保護者の方に見られることがとっても嬉しそうでした。 
 懇談会後の PTA 総会では、令和６年度の活動報告・決算報告・
会計監査報告・令和７年度活動計画及び予算案審議等を行いまし
た。役員の皆様を中心に、駐車場整理や運営の御協力ありがとうご
ざいました。 
さて、総会の中で、私からご家庭にお願いしたいことを５つお伝えさ
せていただきました。少しでも意識していただけたら幸いです。 
 
あいさつは大事 と機会を見つけてお子さんに伝えてください。 
学校だけでは、あいさつを改善していくことは難しいと感じているとこ
ろです。よろしくお願い致します。 
いつも お子さんの目を見て話をされてください。 
特に幼少期の親子コミュニケーションは大切です。スマホ・テレビを
見ながらではなく、目を見ながら話をされてください。 
うなづき 共感しながら その日の出来事をふりかえってください。 
学校生活の中では、良い事もそうでない事もあります。まずは「そうね
そうね」と共感しながら聴くと、子どもも安心して話せます。 
えがおが元気のもと。子どもたちにとって親御さんの笑顔は元気のも
とです。そして、何よりも安心するのではないでしょうか。 
おなか を満たして学校へ送り出してください。 
朝ごはん 午前中に学習が集中する小学校ではとても大切です。 

 

 

 

令和７年度版「安心メール」となってから、 

4/21に「イノシシの目撃情報について（お知らせ）」 

4/24に「明日の授業参観・懇談及びに PTA総会のご案内 （駐車場など）」 

という２回の配信をしております。 

届いていないご家庭は、期間外に登録されたか、正しく登録 

されていない可能性がありますので、大変お手数をおかけ 

しますが、右の二次元コードより再度ご登録をお願い致します。 

致します。 

 

 

 

 

安心メール届いていますか？ 



 

歓迎集会・歓迎遠足 

４月１８日(金)は 1年生の歓迎集会・歓迎遠足が実施されました。 

６年生が上手にリードしてくれたので、大きな怪我もなく無事に終える 

ことができました。 

６年生に限らず、学年がひとつ上がった子どもたちのお兄さんお姉 

さんぶりがとても頼もしい遠足となりました。早朝よりお弁当などのご 

準備ありがとうございました。 

大型連休中の過ごし方について(お願い) 

さて、いよいよ大型連休に入りました。それぞれのご家庭でも様々な計画がなされていると思い

ます。そこで、連休中の過ごし方について、学校でも次のことを指導しておりますので、ご家庭でも

ご協力お願いいたします。 

 ○ 地域の方にも進んであいさつをする。 

 ○ 交通ルールを守る。（歩行の仕方・自転車の乗り方・横断の仕方等） 

自転車のきまり 

 ・道路で運転するのは４年生以上 

 ・ヘルメットの着用 

 ・左側通行、横断歩道では降りて押していく 

 ○ 知らない人の誘いは断る。 

   ※声かけ事案に遭遇したときはすぐに警察に通報する。 

 ○ 危険な遊び（火遊び・エアガン・刃物等）をしたり危険な場所（空家・造成現場・線路・川や

ため池等）に立ち行ったりしない。 

 ○ 店や人の物を無断で持ち出さない。（万引きは犯罪です。） 

 ○ 校区外には子ども同士で行かない。（保護者同伴） 

 ○ 連休後スムーズに学校生活が送れるように、規則正しい生活をする。 

★学校からの情報発信について★ 

中里小学校ホームページに「学校日記」として記事や写真等 

を毎日更新しておりますので、ぜひご覧ください。 

また、本年度も、印刷物削減のため、次号以降の「学校だよ 

り」等可能な範囲で紙での配付を止め、「安心メール配信」 

「学びポケット配信」「ホームページ掲載」等というデジタル化 

を推進して参りますので、ご理解ご協力をよろしくお願い致します。 
 

 

 

 


